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A Kispesti Vass Lajos Általános Iskolában eltöltött 17 év 

után, családommal, Etyekre történő költözésünk miatt 

váltottam munkahelyet, és választottam a Herceghalmi 

Általános Iskolát és Alapfokú Művészeti Iskolát. Miután 

2003-ban, angol műveltségterületen megszereztem tanítói 

diplomámat az ELTE Tanító- és Óvóképző Főiskolai Karán, 

Budapesten, folyamatosan képeztem magam a felsőoktatásban. A bolognai képzés keretében 

az egri Eszterházy Károly Főiskolán anglisztika alapszakos bölcsészként, valamint okleveles 

angoltanárként és pedagógiatanárként végzetem 2012-ben. Végül, 2015-ben diplomáztam 

szakvizsgázott közoktatási vezetőként a Budapest Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem 

Gazdaság- és Társadalomtudományi Karán. Továbbá több tanfolyamon és továbbképzésen is 

részt vettem. 

Eddig kétszer voltam osztályfőnök, szinte minden évben táboroztattam alsó és felső tagozatos 

gyermekeket, belföldön és külföldön egyaránt. Tehetséggondozás keretében több tanítványom 

is sikeresen letette az Euroexam B2, középfokú nyelvvizsgát. Rendszeresen rész vettem az 

országos kompetenciamérésekben, illetve kétszer vezettem az idegen nyelvi kompetencia 

mérést intézményünkben. 

A pedagóguspályán eltöltött évek alatt nagyon sok tapasztalattal, élménnyel, értékkel, 

szemlélettel, ismerettel és tudással gazdagodtam a nevelés-oktatás területén, valamint több 

kompetenciaterületen fejlődtem. Az évek során, a „lifelong learning” eszményét megvalósítva, 

folyamatosan képeztem magam, és úgy érzem, hogy nemcsak szakmailag fejlődtem a 

pedagógia tudományának területén, hanem személyiségem is olyan értékekkel, 

kompetenciákkal bővült, amelyek hozzájárulnak az angol nyelv megkedveltetéséhez és 

örömmel, eredményekben gazdag megtanításához, elsajátíttatásához. 

Úgy érzem, hogy a pályán eltöltött évek alatt igyekeztem mindig jó viszonyt kialakítani 

diákjaimmal. Nemcsak az adott tantárggyal kapcsolatos kérdéseikkel, hanem személyes 

problémáikkal is bizalommal fordulhattak hozzám. Sok mindent tanultam tőlük az évek alatt, 

és hozzájárultak ahhoz, hogy hivatásomat szeressem és tiszteljem is egyben. Több kollégámmal 

– az eredményes szakmai együttműködésen kívül – baráti kapcsolatot alakítottam ki. Lelkesen 

várom az új kihívásokkal és feladatokkal teli tanévet az új iskolámban.  


